
Čestitke za rojstni dan
30. November 1840, zvečer

1 Naslednje ti po svojem služabniku, Moj zelo vdan prijatelj, Andr.H.- ,,Vdani" povem,
da je tvoja volja preizkušena!
2 Res je, da si ljudje pogosto želijo vse vrste sreče, toda ponavadi ostane želja po
modi sveta, ker ne temelji na resnični volji ljubezni, ampak le na slepi, posvetni
navadi.
3 Eden drugemu pogosto želi vse najboljše (ko mu gre še dobro) v prepričanju, da se
„vse najboljše“, ne bo uresničilo, od tega, kar si želi. In v vseh njegovih željah pogosto
ni niti kančka resne volje, ki se rodi iz prave ljubezni. Da ne omenjam tistih dvornih
čestitk, ki se pošiljajo s pomočjo tiskanih papirjev, ki jim pravite „vizitke“.
4 Sprašuješ, zakaj se iz takšnih želja nikoli ne rodi nič uspešnega, odgovarjam: ker
želja brez volje ni nič drugega kot hinavska, laskava vljudnost hladnega posvetnega
uma in je zato gola laž in absurdna neumnost.
5 Kako velik bedak je človek, ki govori kamnu: „Postani zlato!“! In glejte, tak človek bi
bil le majhen bedak v primerjavi z tistim človekom, ki čestita drugemu, ki praznuje in
mu želi „tisoč let življenja“, medtem, ko mu ne more podaljšati življenja niti za tretjino,
v drugo pa mu pogosto želi, da bi bil že naslednji dan pod zemljo, da bi s tem kaj
pridobil. Tako je tudi s tistim, ki želi „srečo in blagoslov“, v srcu pa je poln jeze, ali pa
tisti, ki želi „zdravje in srečne dneve življenja“ in pogosto komaj pozna po imenu
edinega darovalca teh stvari. Pa se končno najde nekdo, ki spregovori:  „Želim ti to,
kar si želiš sam!“  Ali ta, ki čestita ve, ali je vse, kar si ljudje želijo v svoji
samopomilovanju, dobro? In tako si svet v svoji temni praznini nenehno čestita za
nesmisle!
6 Glej, to naj se ne dogaja med vami! Namesto takšnih neumnosti naj Moji prijatelji v
Mojem imenu z ljubeznijo v srcu vprašajo drug drugega: „Brat, če v čem potrebuješ
mojo pomoč, mi to odkrito povej in podprl te bom po svojih najboljših močeh in
sposobnostih!“ Ne govorite: „če si to želiš!“ ampak povejte, da vi to sami potrebujete
za Božjo čast in dobrobit svojega duha! 
7 Če ti je brat to priznal, ga imej rad in mu to izpolni, da boš osvežil bratovo srce. In
Jaz, tvoj Oče, bom imel veselje do takih delavnih čestitk.
8 Če čestitaš, čestitaj ubogim v stiski, tako bom z milostnimi in prizanesljivimi očmi
gledal tudi na tvoje druge čestitke, ki jih moraš opraviti, da ne bi povzročil pohujšanja
svetu. 
9 In tako naj se namesto prazne želje v srcu pojavi polna, močna volja in namesto
čestitk čista, nesebična ljubezen. Šele takrat boš popolnoma človek po Moji volji, ki je
Moja neskončna ljubezen do tebe!
10 Glej, storil si že marsikaj, kar mi je všeč in zato sem ti že dal novo ime, ki je
zapisano v veliki knjigi življenja. In to ime naj ti bo darilo na ta dan tvojega rojstva v
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zemeljsko meso kot ime tvojega novega rojstva v duhu! Le stori vse, kar je bilo
povedano in kmalu boš doživel veliko veselje prerojenja!
11 Glej, to je moja čestitka! Ničesar si ne "želim", ampak tisto, kar želim ali ljubim, to
dam ali dovolim, da se zgodi. Kaj bi se zgodilo, če bi ti želel življenje in bi ga pustil kot
željo!? To ni samo želja, ampak je taka Moja volja in tako živi!.
12 Rečeno pa je, da bodite popolni, kakor je popoln vaš Oče v nebesih. Torej delajte,
kakor hočem in delam Jaz, vaš Oče in tako delajte tudi vi! Tudi, če ne morete storiti
tega, kar delam Jaz v neskončnem, storite to vi v malem! Potem boste podobni
majhnemu krogu, ki je v vsej svoji neznatnosti vendarle popolnoma enak velikemu
krogu Mojega neskončnega bitja.

Vzgojni nasvet 
30. November 1840, zvečer (nadaljevanje)

1 Zdaj pa, Moj dragi Andreas „Vdani“ še poslušaj: Moja majhna želja do tebe je in
zdaj že veš, kaj mislim z „željo“, namreč združitev Moje volje s tvojo, da svojim
otrokom ne pustiš svobodne volje brez prave vzgoje; da jim dovoliš, da se učijo
prostovoljno iz poslušnosti do tebe in ne zato, ali jim je to všeč ali ne. Če pa meniš, da
je to ali ono dobro, mora biti dobro in prav tudi zanje, ker je dobro in prav za tebe. In
potem bo res postalo dobro in prav, če bo posvečeno s poslušnostjo. V nasprotnem
primeru pa vse postane slabo in nekoristno.
2 Glej, napaka v vseh vzgojnih postopkih je običajno ta, da starši otrokom pripisujejo
premajhen pomen. Samo pomisli, kje se vzgoja začne pri meni, kako pomemben
mora biti zame celo drobec sončne svetlobe! In zdaj pomisli, kako pomemben je
potem otrok! Če boš o tem pravilno razmišljal, boš zlahka spoznal, zakaj je treba
vzgoji otrok nameniti veliko pozornosti!
3 Glej, Moj dragi Vdani, vedno hodi vestno po Mojih poteh in nikoli te ne bom zapustil
iz Svoje ljubezni in bom vedno tvoj dobri, sveti Oče in večno tvoja največja, največja
nagrada. Amen. 

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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